
Dagsorden og referat af forældrerådsmøde Labyrinten&Humlebien d.15januar 2024.  
 
1) Konstituering af formand, næstformand og almene medlemmer.  
2) Status i husene - herunder personale, økonomi, ny legeplads i Humlebien mv.  
3) Intromøde for medlemmer af forældreråd - der er planer om at samle medlemmerne fra de 9 
enheders forældreråd og klæde forældrerådene bedre på til opgaven. Debat om ønsker til 
sådan et intromøde. Hvad kunne give mening at blive introduceret til? 
4) Orientering om effektiviseringsforslag fra BUF. Dialog. Jeres tanker tages med til 
bestyrelsen på først kommende møde.  
5) Evt.  
 

Tilstede; Carina, Maria, Louise, Signe, Majbritt, Line, Allan, Jeannette og Tina  

Fravær; Malene  

Referent; Tina  

 

1) Konstituering af forældrerådet. 

Formand og repræsentant i klyngebestyrelsen – Maria 

Næstformand og suppleant i klyngebestyrelsen– Signe  

Almene medlemmer – Carina, Louise, Majbritt, Malene  

Personale repræsentanter – Line (Vuggestue) Allan (Børnehave) Jeannette (Humlebien) Tina 

(Ledelse)  

 

Information om tavshedspligt.  

 

2) Status i husene. 

Vi har 9 skolestartere i Humlebien og 20 i Labyrinten.  

Pladserne som opstår når de går ud 1maj, er ved at være fyldt op i Labyrinten. Der er gang i 

indkøringer i vuggestuen.  

Vi kører med 1 barn i overbelægning på Mælkevejen og et barn på Regnbuen pr. 1feb.  

Humlebien hænger også i, med 4 nye børn som er indmeldt.  

 

Økonomien er fin, og vi arbejder på at fordele vores ”flyvere” (unge medhjælpere i deltid stillinger) i 

eftermiddagstimerne. 

Indkøb af nye tørreskabe til børnehaven i Labyrinten.  

 

Pædagogisk tilsyn gik overordnet rigtigt fint – vi fik 4 i vedligehold og 2 i juster indsats. Vi arbejder 

på SMTTE i forhold til inddragelse af børn i rutinepædagogik, hvilket var anbefalingen vi skulle 

justere på. Efter Corona-tiden er vi ikke kommet i gang med vores tidligere tilgange i forhold til 

inddragelse ved måltider mv, så vi tager fat på det nu.  

 

Labyrintens bygning er købt af KBHs kommune, og der er gennemgang af bygningen med 

gårdmændene om 2 uger, hvorefter de indrapporterer fejl og mangler, så KEJD kan komme i gang.  

 

Humlebiens legeplads – Jeannette orienterer. Materiale fremvises. Opstart i uge 11-12.  



 

 

 

3) Intro møde for nye medlemmer af forældrerådet i klyngen?  

Hvad kunne I tænke jer at vide mere om? Giver det mening at samles på tværs af klyngens mange 

enheder?  

- Det skal have relevans for vores enhed, ellers er det ikke nødvendigt.  

- Vi ønsker mere viden om de pædagogiske greb, I benytter. 

- Intro til klyngens opbygning og klyngesamarbejdet.  

- Viden om hvilken indflydelse vi har, hvad I ønsker vi involverer os i?  

- Hvad indebærer et pædagogisk tilsyn?  

Dette tages med til kommende ledermøde, og derefter vender Tina tilbage. 

 

4) Orientering om effektiviseringsforslag fra BUF.  

På nuværende tidspunkt er vores åbningstider;   

Humlebien pt åbent 645-17= 51 timer 15 min. om ugen. 

Labyrinten 645-17 - 630-17 - 630-17 - 630-17 - 630-16= 51 timer og 15 min. om ugen. 

 

På baggrund om effektiviseringsønsket forslag institutionen følgende;   

Ensartning af åbningstiden 645-17 man-tors og 645-16 fredag = 50 timer 15 min 

 

5) Forældrerådets synlighed.  

Tina laver A4 Papir med jeres billede, hvilken stue i repræsenterer, så andre forældre kan henvende 

sig.  

Tina undersøger om der kan laves en AULA-tråd på tværs af enhederne.  

 

  


